## **NOM DE DOMAINE : WWW.KERIA.COM**

État : Actif (consulter aussi le site web)

DNSSEC: Inactif

Bureau d'enregistrement : GANDI

Date de création: 09/12/1998

Date d'expiration: 17/07/2026

Serveurs de noms (DNS):

Serveur nº1: ns-108-b.gandi.net Serveur nº2: ns-118-c.gandi.net Serveur nº3: ns-31-a.gandi.net

Contact administratif: KERIA LIVING WEB

Adresse

FR

FR

KERIA LIVING WEB Tél.: +33 9 72 61 90 57

7 rue du 29 juillet Email: 2df75241fc29fccbd389b8331 75001 Paris 5040b13-53202103@contact.gandi.

<u>net</u>

Joignabilité: Oui Eligibilité: not identified

Coordonnées

Coordonnées

Titulaire: KERIA LIVING WEB

Adresse

KERIA LIVING WEB Tél.: +33 9 72 61 90 57

7 rue du 29 juillet Email: 0c53e29b049c8a00df0b937 75001 Paris 3aeabefde-53202558@contact.ga

ndi.net

Eligibilité: not identified

Contact technique: KERIA LIVING WEB

Adresse

KERIA LIVING WEB Tél.: +33 9 72 61 90 57 7 rue du 29 juillet

75001 Paris

FR

Coordonnées

Joignabilité: Oui

Email: 6a02203a1798ff9c7119c3c1fc c7965f-53202128@contact.gandi.n

Joignabilité: Oui Eligibilité : not identified